
Leistungen:

- Sie reisen im 4/5-Sterne-Schweizer Reisebus

- 3 x Übernachtung mit Frühstück im Parkhotel

Schönbrunn

- Abendessen am Anreisetag

- ganztägige örtliche Reiseleitung am 2. Tag

- Schweizer Reiseleitung

- Haustürabholung - bitte fragen Sie uns!

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Bratislava mit Bähnle Rundfahrt 55 €

Preis:

26.07.2026 - 29.07.2026 - Hotel laut Leistungsbeschreibung

Doppelzimmer 635 €

Einzelzimmer 855 €

Wien erleben - zwischen Schloss Schönbrunn und

pulsierender Altstadt - 4 Tage

Tauchen Sie ein in die imperiale Pracht und das einzigartige Lebensgefühl Wiens!

Unsere Städtereise in die österreichische Hauptstadt führt Sie zu den schönsten

Sehenswürdigkeiten der Donaumetropole – vom glorreich glänzenden Schloss

Schönbrunn bis zu den prunkvollen Boulevards der Hofburg und der Ringstraße.

Bei einer spannenden Stadtrundfahrt erleben Sie die kulturellen Höhepunkte und

historischen Juwelen aus nächster Nähe. Genießen Sie anschließend ausreichend

Freizeit, um Wien auf eigene Faust zu entdecken: spazieren Sie durch romantische

Parkanlagen, kehren Sie in ein traditionelles Kaffeehaus ein oder lassen Sie sich von

der charmanten Atmosphäre der Altstadt verzaubern. Ihr komfortables Zuhause

auf Zeit ist das stilvolle Parkhotel Schönbrunn, einst Gästehaus der kaiserlichen

Familie. Hier wohnen Sie in eleganter Umgebung mit unmittelbarer Nähe zum

Schlosspark – ein idealer Rückzugsort nach erlebnisreichen Stunden in der

Stadt. Freuen Sie sich auf eine Reise voller Kultur, Genuss und Wiener

Lebensfreude!

1. Tag: Anreise nach Wien

Morgens beginnt Ihre Reise an die „schöne blaue

Donau“. Am Stift Melk legen Sie einen kurzen

Zwischenstopp ein. Nach der Zimmerverteilung haben

Sie ein wenig Zeit, bevor Ihnen das Abendessen serviert

wird. 

2. Tag: Kaiserliches Wien

Eine nostalgische Reise durch die Geschichte erleben

Sie bei einer Stadtrundfahrt durch das kaiserliche Wien,

das den Glanz höfischer Zeiten widerspiegelt.

Prachtbauten wie die Hofburg, die Oper, das Parlament

oder die Votivkirche säumen die prachtvolle

Ringstraße. Ehrwürdig erhebt sich im Zentrum das

Wahrzeichen der Stadt, der monumentale Bau des

Stephansdoms. Der Nachmittag steht für eigene

Erkundigungen zur freien Verfügung. Lassen Sie sich

abends in das Winzerdörfchen Grinzing entführen, in

dem die Heurigenlokale zur Gemütlichkeit bei

Schrammelmusik laden.

3. Tag: Freizeit oder Bratislava

Heute genießen Sie freie Zeit, um Wien individuell zu

entdecken – vielleicht bei einem gemütlichen Bummel

durch die Altstadt, beim Besuch eines der berühmten

Museen oder bei einer typischen Melange im Wiener

Kaffeehaus. Alternativ können Sie an einem

fakultativen Ausflug nach Bratislava teilnehmen:

Entdecken Sie die charmante slowakische Hauptstadt

während einer Bähnle-Rundfahrt und erleben Sie ihre

historische Altstadt mit besonderem Flair.

4. Tag: Heimreise

Viele Eindrücke konnten Sie in den vergangenen Tagen

sammeln. Mit einem „Servus“ und fasziniert vom

nostalgischen Charme und der einzigartigen

Atmosphäre Wiens, treten Sie die Heimreise über

Passau und Regensburg an.
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